



В современном мире дом практически каждого человека полон всевозможной техники, которая заметно облегчает ему жизнь и без которой он не представляет своего существования. И если поломка одного из таких приборов уже приносит значительные неудобства, то выход из строя нескольких единиц – это настоящая катастрофа. К тому же ремонт или покупка нового оборудования сильно бьет по кошельку. В подобной ситуации не так давно оказались жители многоквартирного дома № 62 по улице Академика Опарина, когда 5 октября в результате резкого скачка напряжения в сети их электроприборы сгорели. И такая участь, к сожалению, может постигнуть каждого из нас, поэтому хотелось бы знать, как действовать в подобных случаях.

Пострадавшие жители дома № 62 по улице Академика Опарина О.В. РОДОМАКИНА, А.Н. АРОСЛАНОВ, А.А. СТЕПАНОВА, Е.Б. ЧЕРНУХИНА, Н.В. КАРПОВА:

– В тот день в соседнем подъезде упало напряжение, и выключился свет, а в нашем – наоборот, показатели подскочили, лампочки в квартирах стали светить очень ярко. Сначала резкая вспышка света, затем все электроприборы отключились. Мы сразу позвонили дежурному в диспетчерскую службу ООО «Лемакс» и рассказали о случившемся. Вскоре пришел сотрудник компании, произвел осмотр, и выяснилось, что определенное количество техники попросту сгорело. Из строя вышли компьютеры, телевизоры, радиотелефоны, часы и другое. Пострадал



